

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА № 2 с ЦЕНТОРА-ЮРТ»
ИМ. А-Х. КАДЫРОВА
ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА

СОБЛЖА_Г1АЛИН МУНИЦИПАЛЬНИ
К1ОШТАН
МУНИЦИПАЛЬНИ БЮДЖЕТНИ
ЮКЪАРАДЕШАРАН УЧРЕЖДЕНИ
А-ХЪ.КАДЫРОВАН Ц1АРАХ ЙОЛЧУ
«Ц1ОНТАРА-ЮБРТАН ЙОЛУ ЮККЪЕРА
ЮКЪЕАРДЕШАРАН ШКОЛА № 2»

360030, ЧР, Грозненский район,
с. Центор-Юрт, ул. Аксайская, 30

e-mail. Sosh2_s.centora_yurt@mail.ru
тел. 8(928) 948-50-45

Отчет
по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики
Р.А.Кадырова №01-99 от 10.12.2014г
в МБОУ «СОШ №2 с.Центора –Юрт» им. А.-Х. Кадырова
за 1-й квартал 2020г

Во исполнение протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова №01-99 от 10.12.2014г в 1-ом квартале 2020г была проведена следующая работа:

- составлен план работы на 1-й квартал 2020г

11.01.20г с учащимися 5-11-х классах была проведена беседа о жизни и деятельности Кунта-Хаджи Кишиева, о значении суфизма.

На мероприятии присутствовали:

1. Имам села с.Центора-Юрт Алиев Сулейман Хусейнович.
2. Педагог ДНВиР МБОУ НОШ№1с.Центора-Юрт Гайтуркаев Али Шайхахмедович.
3. Педагог ДНВиР МБОУ «СОШ№2 с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова Луаев А.Ш.
- 4.Педагог ДНВ иР ДОУ «Солнышко» Иштаев Мехди Хамзатович.

Имам села Центора-Юрт, Алиев Сулейман, в своем выступлении подчеркнул, что учение Кишиева призывает людей быть справедливыми, не совершать несправедливых поступков, уважать других людей, не стремиться к богатству, славе и почестям, быть милосердными и жить в гармонии с природой.



15.01.2020г с педагогическим коллективом МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х.Кадырова было проведено совещание при директоре на котором

работники были ознакомлены с протокольным поручением Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова №01-99 от 12.2014г

21.01.2020г в библиотеке был проведен круглый стол по теме : «Межэтническая толерантность как залог мира и согласия в современном обществе». Приняли участие учащиеся 8 «А» класса. Организовали и провели мероприятие зав.библиотекой Литтиева Л.Б, руководитель кружка «Истоки» Дадашова З.З.

13.02.2020г во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики, в целях реализации ЕКНДВ и развития подрастающего поколения , в рамках повседневной работы по противодействию терроризму и экстремизму была проведена встреча представителей ПДН с учащимися.

15.02. 2020г. во исполнение протокольных поручений Главы Чеченской Республики, в целях реализации ЕКНДВ и развития подрастающего поколения , в рамках повседневной работы по противодействию терроризму и экстремизму педагог ДНВ Луаев А.Ш. , имам села Алиев С. провел очередную встречу с учащимися.

В ходе встречи подробно рассказал о методах вербовки молодежи членами незаконных вооруженных формирований. Рассказал о том, как вербовщики, спекулируя на юношеском максимализме, ломая уязвимую и еще не сформировавшуюся психику молодых людей, готовят их для совершения террористических актов.



21.02.2020г с учащимися 5-6 –х классов была проведена беседа по профилактике терроризма и экстремизма по теме: «Ликбез по мерам борьбы с террористами». Беседу провели: следователь МВД России по Грозненскому району ЧР, старший лейтенант юстиции Мерзаев Ш.Т., старший гос.инспектор ОГИБДД по Грозненскому району капитан Ясаев А.М., лейтенант Толдиев А.М., инспектора ПДН ОМВД России по Грозненскому району лейтенант полиции

Сангариев Р.А., лейтенант полиции Исраилов И.Ш., зам по ВР Симонова Т.А., педагог ДНВ Луаев А.Ш., психолог Халакова А.М.



Во всех классах были проведены классные часы по теме: «Нет терроризму».



22.02.2020г с целью развития у молодежи гражданственности и патриотизма с обучающимися 9-11 классов была проведена беседа по теме «Терроризм, его истоки и последствия». Ребята с большим вниманием слушали и отвечали на вопросы.

03.03.2020г была проведена встреча с родителями учащихся нарушающих Устав школы по теме: «Об экстремизме и терроризме».

Присутствовали: инспектор ПДН Исраилов И.Ш., имам села Алиев А.Х., участковой села Центора-Юрт.

Обсуждались следующие вопросы:

- 1.Толерантность
2. Правила поведения в Интернет сети.
- 3.Профилактика терроризма.

Было отмечено что, если сформирована толерантность, то в первую очередь, не будет межэтнических конфликтов, разногласий между людьми и, следовательно, между государствами. И поэтому, призыв воспитать в себе то, что послужит пользой не только для отдельной личности, но и для государства в целом можно называть призывом к установлению толерантности в обществе. А начинать воспитание принципов толерантного отношения друг к другу надо еще в раннем возрасте: в семье, в детском саду, в начальных классах школы. В молодых людях, поступивших в высшие учебные заведения можно лишь продолжить укреплять данные принципы, так как студенческая молодежь – это уже установившиеся личности с определенным перечнем взглядов, интересов и амбиций.



с 12 по 16 .03.2020г были проведены классные часы и беседы по темам: «Основной закон ЧР», «Я-гражданин», «Государственные символы ЧР», «Я и закон».

Классные часы и уроки были проведены в форме бесед, диспутов, дискуссий, круглых столов и интерактивных занятий. Ребята посмотрели небольшой видеоматериал, где было рассказано об этой памятной дате, зачитаны мини-доклады детей о том, какую роль играет в каждом государстве документ под названием Конституция. В конце мероприятия были проведены тесты на закрепление пройденной темы.



Во исполнения государственной Программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации от 30 декабря 2016-2020 годы», постановления Правительства Чеченской Республики от 10.12.2013г №341 «Об организации обучения и подготовки населения области гражданской обороны и защиты в чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера», в целях своевременного доведения информации о правилах безопасного поведения и действия при возникновении чрезвычайных ситуаций 02.03.2020 г в МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им А-Х. Кадырова учителем ОБЖ Насухановым А.А. был проведен урок, приуроченный к празднованию Всемирного дня гражданской обороны.

В ходе беседы ребята узнали о правилах поведения во время ЧС, а также познакомились с индивидуальными средствами защиты. Ребята проявили живой интерес к данному мероприятию: были активными во время беседы, отвечали на вопросы и задавали интересующие их вопросы, на которые получали доступные ответы.

Проверено состояние противопожарной безопасности. В рамках урока была успешно проведена запланированная учебная тренировочная эвакуация, направленная на формирование своевременных слаженных действий в реальных ЧС у обучающихся, учителей и тех. персонала учебного заведения. Эвакуация прошла успешно: по истечении 10 мин. все, находящиеся в здании, были выведены из помещения школы и размещены на безопасном расстоянии, осмотрены кабинеты.

Таким образом, запланированные мероприятия по уроку гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям были выполнены.



В МБОУ «СОШ№2с.Центора-Юрт» им. А-Х. Кадырова в соответствии с планом воспитательной работы была проведена беседа с практическим занятием по ПДД, направленная на предупреждение дорожного травматизма.

Присутствовали: следователь МВД России по Грозненскому району ЧР, старший лейтенант юстиции Мерзаев Ш.Т., старший гос. инспектор ОГИБДД по Грозненскому району капитан Ясаев А.М., лейтенант Толдиев А.М., инспектора ПДН ОМВД России по Грозненскому району лейтенант полиции Сангариев Р.А., лейтенант полиции Исраилов И.Ш., зам по ВР Симонова Т.А., педагог ДНВ Луаев А.Ш., психолог Халакова А.М., учащиеся 5-8-х классов.

Цель: воспитывать навыки выполнения основных правил поведения детей на улице, дороге, с целью предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе беседы сотрудники дорожной полиции подробно рассказали учащимся о состоянии аварийности в районе, и причинах совершения дорожно-транспортных происшествий. Особое внимание было уделено соблюдению ПДД в качестве пешеходов и ответственности за данное нарушение. Помимо этого, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения разбирала с учащимися основные ошибки пешеходов, обсуждала с ребятами психофизиологические особенности их возраста, которые приводят к ДТП, такие как склонность к юношескому максимализму и неправильность оценки дорожной обстановки. А также, инспектор ДПС показал жесты регулировщика, объяснил принципы работы светоотражателей на форменной одежде сотрудника полиции и его патрульного автомобиля, продемонстрировал специальные средства, с которыми работают сотрудники Госавтоинспекции на дорогах.



6 марта 2020г было проведено мероприятие, посвященное Дню рождения ЮИД. Юные инспектора движения изучают правила безопасного поведения на дорогах, ведут пропагандистскую работу среди сверстников, оказывают содействие сотрудникам Госавтоинспекции в проведении различных социально значимых акций и кампаний.

Присутствовали: майор полиции Хасбулатов М. Б., старший инспектор ОПДН ОМВД России по Грозненскому району, лейтенант полиции Исраилов И.Ш.

Активисты ЮИД выступили перед младшими школьниками, рассказали о значимости праздника, а также напомнили о необходимости соблюдения основных правил безопасного проведения на дороге.



13 марта 2020г с учащимися 5-11-х классов состоялась беседа по теме: «Административная ответственность по ПДД».

Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на проезжей части и объяснил правила езды на велосипеде, Отметил, что нарушение правил дорожного движения человек несет административную и уголовную ответственность. Инспектор полиции отметил, что необходимо с ранних лет неукоснительно соблюдать правила дорожного движения и не поддаваться отрицательному влиянию. Вместе с полицейским дети вспомнили основные правила безопасного поведения на дороге и дорожные знаки. В игровой форме «красный, желтый, зеленый» рассказали, как следует переходить дорогу и как должен себя вести пешеход на пешеходном переходе.

На протяжении встречи дети с большим вниманием слушали инспектора ГИБДД и задавали интересующие их вопросы. В конце встречи инспектор ГИБДД и педагоги пожелали детям быть осторожными, внимательными и беречь себя на дороге.

14.03.2020г была проведена акция «Остановись, водитель» в акции приняли участие -20 человек.

В ходе мероприятия дети вместе с инспекторами ГИБДД останавливали водителей, читали им стихотворения и вручали памятки, призывая их быть осторожными и вежливыми на дороге. Юные инспектора дорожного движения напомнили водителям, что ребенок может появиться на проезжей части в любой момент и попасть под колеса автомобиля.

Все автолюбители пообещали быть внимательными на дороге и соблюдать правила дорожного движения. Награда, на которую мы надеемся, снижение числа и тяжести аварий с участием детей. И может быть, ребенок, получив

полезные знания, освежит память и взрослым, которые зачастую являются основными виновниками ДТП.

Мероприятия по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова №01-99 от 10.12.2014г за 1-й квартал 2020 г прошли на хорошем уровне, план реализован полностью.

Проведено: 17 мероприятий

Отчет составила зам по ВР Симонова Т.А.